








РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму 

«СОЦІАЛЬНА РОБОТА ТА СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальність 231 «Соціальна робота» 

галузь знань 23 «Соціальна робота» 

 Західноукраїнський національний університет 

 

Освітньо-наукова програма «СОЦІАЛЬНА РОБОТА ТА СОЦІАЛЬНА 

ПОЛІТИКА» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського 

рівня) за спеціальністю 231 «Соціальна робота» розроблена згідно сучасних 

вимог з урахуванням новітніх тенденцій реформування та модернізації вищої 

школи. Освітньо-наукова програма ґрунтується на основних положеннях 

Закону України «Про вищу освіту», обстоює і реалізує компетентнісний підхід 

до освітнього процесу.  

Метою програми є забезпечення академічної підготовки 

висококваліфікованих фахівців у галузі соціальної роботи, здатних розв'язувати 

складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми в професійній 

діяльності на теоретико-методологічному, оргтехнологічному та проектно-

прикладному рівнях, а також організація і проведення самостійних наукових 

досліджень задля професійного саморозвитку, безперервної самоосвіти, а відтак 

перманентного підвищення власної конкурентоспроможності на сучасному 

ринку професійних послуг. 

 В освітньо-науковій програмі сформульовано нормативний зміст 

підготовки здобувачів вищої освіти, заданий перелік компетентностей 

випускника; окреслено ресурсне забезпечення реалізації програми, вказується 

обсяг кредитів (120 кредитів ЄКТС) та форми атестації здобувачів вищої 

освіти; визначено термін навчання за програмою – 1 рік 9 місяців. 

 Запропонована структура освітньо-наукової програми відображає 

науково-обґрунтовану послідовність організації освітнього процесу у якісних 

змістових характеристиках. Аналіз освітньої програми дає підстави 

стверджувати, що програмні результати навчання корелюють із 

запропонованими програмними компетентностями і визначаються змістом і 
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